11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.04.2009 11:33:41

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 09.04.2009 12:29:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/86134/answer/86137




YBaxaemas TaTbsgHa, ecnu Ha poHEe HepPONTO3a HapylaeTCs QYHKUUS TOYEK, IPUCYTCTBYIOT
0071€BOM CUMIITOM, PELUONBUPYIOUINY THEeIOHEe(PUT U TUIIEPTEH3MS, PEKOMEHyEeTCS OllepaTUBHOE
nevyeHue. KoHcepBaTUBHBIE MEPOIIPUATHS HallpaBieHk Ha IPUOaBKy B Macce Tejla U YKPeIIeHuu
MBI TepegHel OPIOTHOM CTEHKH. [Ipyrux MeTONOB JIeYeHUs HeT.



